LPTF Studentu un maģistrantu zinātniskās konferences “Daudzveidīga lauksaimniecība” TĒZES, 2025

RAKSTA NOSAUKUMS LATVIEŠU VALODĀ
Autora/-u vārds uzvārds
Zinātniskā darba vadītāja amats, zinātniskais grāds vārds uzvārds


Ievads. Ievadā apraksta situāciju, novitāti un hipotēzi. Ievadu noslēdz ar precīzu mērķa formulējumu. Kopsavilkums rakstāms latviešu valodā (maksimāli viena A4 lapa). Darbs jānoformē datorsalikumā programmā MS Word, lietojot Unicode fontu Times New Roman, ar burtu 
izmēru 11. Sarežģītu un optiski grūti uztveramu burtu veidu lietošana nav pieļaujama. Teksta attālums no kreisās lapas malas – 2.5 mm, no pārējām – 2.0 mm. Rindstarpu attālums – 1 (Single) (sagatave ir noformēta, lūdzu to nemainīt!). Skaitļos kā decimāldalītājs jālieto punkts. Lietojamas SI sistēmas mērvienības un attiecīgie saīsinājumi. Valūtas mērvienībām izmantot ISO 4217 apzīmējumus EUR, USD. Starp ciparu un mērvienību lietojama „cietā” atstarpe (Space+Shift+Crtl).
Materiāli un metodes. Sniedz īsu aprakstu par pētījuma objektu, metodēm un metodiku, lai ikviens gūtu priekšstatu par pētījuma gaitu. 
Rezultāti un diskusija. Īsi apraksta iegūtos rezultātus, sniedzot rezultātu analīzi. Var izmantot vienu vizuālu objektu (tabula, attēls). Pēdējā šīs sadaļas rindkopa ir secinošā daļa.
Pateicība. Raksta tad, ja pētījums/izmēģinājums veikts, izmantojot projekta/-u finansējumu.
Izmantotā literatūra. (ja nepieciešams, bet ne vairāk kā 2 avoti, noformēti atbilstoši LPTF metodisko norādījumu prasībām lauksaimniecības virziena studentiem).

